From: Ray

Sent: Tuesday, September 29, 2020 3:01 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHOCHO Hapeaba 3a Npuem Ha Aeua B AeTCKUTE rpaanHn

3napaseiite,

MOJIA J]a CJIOKUTE TPATHCEH CPOK 3a MPOMEHUTE, KOUTO Bh3HaAMEpsIBaTe Jja HalpaBuUTe,
3aI0TO:

* 3apa/y Ta3u TOYKA KOSATO ACIUTE JaBaT ce MPUHYIUXME Ja 1aZieM JIETETO CU Ha YacTHa
TakaBa (MecTa B Ibp:KaBHATa HAMAIIIE JOCTAThYHO) - T.€. u3xapuuxme eauu 5000 B Ha
MIPaKTHKa 32 Jia s B3€MEM Ta3u TOYKA = HE HU S OTHEMaNTE MOJIs

* mpenu TOBA, 3a J1a M3UYEPIIUM NOTEHIIMAIA Ha IbPKABHUTE SICITU cien KaTo B JlozeHen
KbJIETO UMaMe armapTaMeHT CBBPIINXa MECTaTa, CMEHUXME MOCTOSIHHATA CH PEerucTpanus B
npecieaBaHe Ha Toukara B KpacHa nossiHa, KbJETO IIaK He HU Npuexa. AKO J1JaBaTe TOUYKH 3a
yCeIHAIOCT B KBapTall 3a OMpeiesieH Nepro - Heka nak 0b/e ¢ rpatuced nepuoa UJIN na ce
m3ucksa 3t yceananoct 3A I[TOCJIEJHUTE 4 TOAWHU npumepHo, 3a1110TO C€ MOTy4YaBa ye
B OMHUTHUTE CH JIa CE CIIPABUM ChC CUTyaluaTa copes crapara HapenOa, cMe yHUIIIOXKUITU
mancoBete cu crpsimo HoBata Hapenoal!

[IpenBaputenno bnaronaps!

Pyxa Kapaatanacosa
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